

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

№ 8 ИЮЛ 1984

г. Белгород

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

# В сияньи града Новгорода...

Из древнего Новгорода, отпраздновавшего свой 1125-летний юбилей, прибыл на гастроли в Белгород областной театр драмы. На торжестве открытия гастролей гости приветствовали представители областного управления культуры, горкома партии и горисполкома, общественности города. Заместитель председателя горисполкома В. С. Захаров поздравил артистов с началом гастролей, пожелал им успеха у белгородских зрителей, новых творческих успехов и удач.

Директор новгородского театра О. А. Лернер от имени коллектива выразил сердечную признательность за теплый прием на земле белгородской, коротко рассказал о своем театре, о репертуаре, который гости покажут во время гастролей.

Героем спектакля, которым новгородский театр открыл свои гастроли в Белгороде, избран легендарный русский полководец Александр Невский.

Новгородский князь, получив известие о высадке шведов, не дожидаясь сбора всего новгородского ополчения, решил внезапным и стремительным ударом пресечь продвижение врага в глубь русской земли. За-

стигнутые врасплох шведы понесли тяжелые потери. Князь Александр проявил в бою не только качества выдающегося полководца, но личную храбрость и мужество. Победа в Невской битве в трудное для Руси время напряженной борьбы с монголо-татарами избавила ее от вражеского вторжения с севера, помогла сохранить берега Финского залива.

Автор пьесы «Александр Невский», написанной по заказу новгородского театра, Михаил Ворфоломеев переработал древнерусские сказания в народную драму. Постановщик спектакля В. Бухарин сумел во всей полноте выразить народную трактовку образа главного героя.

Текст песен и музыка написаны московским композитором Э. Вернго.

Народная драма «Александр Невский» была признана лучшей на Всероссийском фестивале историко-патриотических спектаклей, состоявшемся во Владимире, и в апреле нынешнего года была показана в Московском театре имени А. С. Пушкина.

Большой успех имел первый спектакль новгородцев и у белгородских зрителей.

Н. ВЕТЛОВА.